Приложение 3
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Дано: ∟1 = 73°, ∟2 = 107°, ∟4 = 92°.

Найти: ∟3.

Рисунок 3.

Решение.

1. Сумма вертикальных углов равна 180°. Углы 2 и 5 вертикальные, значит ∟2 + ∟5 = 180°. Т.о. ∟5 =  180° - ∟2 = 180° - 107°= 73°.

2. Если при пересечении двух прямых секущей соответственные углы равны, то прямые параллельны. Углы 2 и 1 соответственные при пересечении прямых с и d  секущей  b  и они равны, значит  c║d. 

3. Если параллельные прямые пересечены секущей, то соответственные углы равны. Прямые  с и  d параллельны, b – секущая, углы 3 и 4 односторонние, значит ∟3 = ∟4 = 92°

Ответ: ∟3 = 92°.

